Enigme du jour 5 :

Voici la figure en coupe d'une des pyramides d'Egypte:
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La chambre du roi se situe @ 6 m du sol.
Ony accede en empruntant la grande galerie.
Partant de cette chambre, on connait I'existence de deux conduits d'aération :

e L'un, ayant la méme direction que la Grande galerie, débouche a 8,25 metres du sol.
e L'autre débouche sur un des c6tés de la pyramide, mais on ne sait pas encore a quel
endroit. b

A quelle hauteur du sol débouche-t-il ?
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Résous cette énigme et ton troisiéme indice sera [a fraction dont le
numérateur est la solution de Cénigme et dont le dénominateur est 7 :



